
 
 

RESULTADO SONDAGEM INDUSTRIAL MENSAL 

Período: Abril / 2024 

 

1) O volume de produção da sua empresa no período, com relação ao mês anterior: 

26% - Diminuiu 

33% - Permaneceu estável 

41% - Aumentou 

 

2) O número de funcionários no período mostrou o seguinte comportamento com relação ao mês 

anterior: 

20% - Diminuiu 

68% - Permaneceu estável 

12% - Aumentou 

 

3) O valor das vendas totais (faturamento) da empresa no período teve o seguinte comportamento com 

relação ao mês anterior: 

26% - Diminuiu 

33% - Estável  

41% - Aumentou 

 

4) O nível de inadimplência que sua empresa tem enfrentado: 

19% - Diminuiu  

55% - Permaneceu inalterado 

26% - Aumentou 

 

5) Sobre o nível de endividamento da sua empresa, no período: 

19% - Diminuiu como estratégia para redução do risco (exposição financeira) 

19% - Diminuiu graças ao desempenho positivo no faturamento  

62% - Permaneceu estável 

0% - Aumentou devido a resultados inesperados no faturamento 

 

 

 

 



 
 

6) O nível de utilização atual da capacidade instalada de produção no período se estabeleceu: 

32% - Entre 0% e 50%  

18% - Entre 50,1% e 70%  

32% - Entre 70,1% e 80%  

18% - Entre 80,1% e 100% 

 

7) Com relação ao mês anterior, os custos de produção de sua empresa neste período: 

A: Custos trabalhistas 
0% - Diminuíram 
86% - Permaneceram inalterados  
14% - Aumentaram 
 
B: Custos das matérias primas, componentes ou peças 
12% - Diminuíram 
62% - Permaneceram inalterados 
26% - Aumentaram  
 
 
C: Custos de energia, água e transporte 
0% - Diminuíram 
36% - Permaneceram inalterados  
64% - Aumentaram 
 
 

8) No período, os estoques de produtos finais de sua empresa: 

18% - Diminuíram  

46% - Permaneceram inalterados 

18% - Aumentaram  

18% - Não se aplica 

 

9) A lucratividade (lucro/vendas operacionais) das empresas no período teve o seguinte 

comportamento em relação ao mês anterior: 

26% - Inferior  

62% - Estável  

12% - Superior 

 

 

 



 
 

10) Com relação aos investimentos em ampliação da capacidade produtiva para os próximos 12 meses, 

sua empresa: 

40% - Não irá investir  

48% - Irá atualizar o maquinário já existente  

12% - Irá ampliar o número de máquinas 

 

11) Como você vê a necessidade de crédito mais disponível e a juros mais baixos na retomada do 

crescimento industrial? 

64% - Fundamental e obrigatório  

36% - Importante  

0% - Não interfere 

 
12) A logística reversa de embalagens é um conjunto de ações que promovem a destinação dos resíduos 
sólidos para reaproveitamento em novos ciclos produtivos, como a reciclagem, ou para oferecer outra 
destinação final ambientalmente adequada. A reciclagem desses materiais é uma prática recomendada 
pela política nacional de resíduos sólidos (PNRS) desde 2010, conhecida como Lei N.º 12.305/2010. Mas 
que começou a ser obrigatória a partir do Decreto Presidencial 9177/2017 em todo território nacional.  
Na sua opinião, qual seria a maior dificuldade da sua empresa para alcançar a meta de Logística Reversa ?  
 
10% - Contratação de empresas que estejam habilitadas a executar o ciclo de logística reversa;  
26% - Aplicabilidade das leis, como a Política Nacional de Resíduos Sólidos; 
10% - Adequação de contratos de fornecimento de produtos e serviços; 
0% - Distância geográfica das indústrias de reciclagem; 
54% - Não se aplica  
 
 
13)  A Pegada de Carbono é uma metodologia desenvolvida para que as empresas, associações e as 
próprias pessoas possam entender qual o impacto das suas atividades na atmosfera. Na prática, ela 
representa o volume total de GEE (Gases de Efeito Estufa) gerados pelas atividades organizacionais. A sua 
empresa já pratica alguma ação para reduzir a emissão de carbono ? 
 
55% - Sim           12% - Não         33% - Não se aplica 
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